

平成 22 年（2010 年）高知県産業連関表（延長表）の訂正について

平成 26 年 9 月 24 日

平成 22 年（2010 年）高知県産業連関表（延長表）の「精密機械」及び「その他の製造工業製品」両部門の移輸出額、移輸入額推計に誤りがありましたので、下記のとおり訂正します。また、部門分類表の表記のずれを修正しました。ご利用の皆様にご迷惑をおかけしたことをお詫び申し上げます。

記

移輸出額、移輸入額（108 部門）

（単位：百万円）

コード	部門名	移輸出額		移輸入額	
		正	誤	正	誤
062	精密機械	14,844	15,220	△20,153	△20,529
063	その他の製造工業製品	7,671	7,829	△17,183	△17,341

移輸出額、移輸入額（40 部門）

（単位：百万円）

コード	部門名	移輸出額		移輸入額	
		正	誤	正	誤
21	精密機械	14,844	15,220	△20,153	△20,529
22	その他の製造工業製品	18,166	18,324	△52,519	△52,677

移輸出額、移輸入額（16 部門）

（単位：百万円）

コード	部門名	移輸出額		移輸入額	
		正	誤	正	誤
5	製造業	345,850	346,384	△824,200	△824,734